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はじめに 

 

本市では、市立中学校の昼食について、家庭からの弁当の持参を基本として、ミルク給

食を実施しています。また、家庭から弁当が持参できない場合には、パンや弁当の注文販

売である「スクールランチ」を学校で当日注文できるようにしています。 

小学校で実施しているような完全給食については、現在実施していませんが、保護者や

市民の方からは、中学校でも完全給食を実施してほしいという要望をいただいています。 

そこで、今回、市立中学校での完全給食実施についてのニーズ把握や中学校の昼食のあ

り方についての意識調査をすることを目的として、中学生や保護者、教職員などの学校関

係者に加え、広く市民も対象としたアンケート調査を実施しました。 

アンケート調査で得られた結果は、今後、市立中学校における昼食のあり方について検

討する上で、参考資料として活用してまいります。 

 本調査にご協力いただきました皆さまには、厚く御礼申し上げます。 

 

 平成 28年（2016 年）２月 

  横須賀市教育委員会事務局学校教育部学校保健課 
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